
ÖĞRENCİ BİLGİ SİSTEMİNDE ÜNİVERSİTE SEÇMELİ DERSLERİ  

Program Birim  
 Program İşlemleri 

Ders Açma 
 

sayfası açılır. 
 

 
Üniversite Seçmeli Dersin 

açılacağı AKDEMİK YIL seçilir ve 
YENİ DERS EKLE butonuna 

tıklanır. 
 

DERS SEÇİNİZ kutucuğuna 
ÜNİVERSİTE SEÇMELİ DERS 

yazılarak ders bulunur. 
 

REFERANS DERS SEÇİNİZ 
kutucuğuna referans olacak 

(Üniversite seçmeli ders 
statüsünde okutulacak) ders 

yazılarak bulunur. 
 

Bu ders için DERS KODU ve DIŞ 
KONTENJAN bilgisi yazılıp, 

diğer kriterler seçilir. 
 



Program Birim  
 Program İşlemleri 
Müfredat Dersleri 

 
sayfası açılır. 

 
 

Diğer birimlerde açılan 
Üniversite Seçmeli Dersi  

kendi öğrencilerine aldırmak 
isteyen birimlerde; 

AKDEMİK YIL seçilir ve 
SEÇMELİ DERS butonu ve  

DERS EKLE butonuna tıklanır. 
 

Açılan DERS EKLE popapında 
kutucuğa ÜNİVERSİTE SEÇMELİ 
yazılarak 68739 kök kodlu ders 

seçilir.  

 
 



 
Müfredata eklenmek 
istenilen Üniversite 

Seçmeli dersin KODU 
yazılır, DÖNEMİ 

belirlenerek, ders tipi 
“SEÇMELİ” olarak seçilir ve 

KAYDEDİLİR.  

 
 

Üniversite seçmeli ders 
statüsünde dersi açan birim 
ile bu statüde açılan dersi 

öğrencilerine aldırmak 
isteyen (Müfredatına 
ekleyen)  birimin bu 

işlemleri eksiksiz olarak 
tamamlamaları halinde 
ders kayıt döneminde 

öğrenciler bu dersler için 
sorunsuz bir şekilde kayıt 

yaptırabileceklerdir. 

 
 


